



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
Rua Paulino Nogueira, 315, Bloco II - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-270
Telefone: 853366-7407 e Fax: @fax_unidade@ - <http://ufc.br/>

Processo nº 23067.059317/2023-88

**EDITAL Nº 13/2024 - RETIFICA O EDITAL Nº 05/2024
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO TÉCNICO E TECNOLÓGICO
CAMPUS DA UFC EM FORTALEZA**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas obrigações legais e estatutárias, resolve retificar, na forma abaixo, a alínea "d", do item 4, do Edital nº 05/2024, Concurso Público para Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da Universidade Federal do Ceará, Campus de Fortaleza, publicado no Diário Oficial da União de 16 de janeiro de 2024, seção 3, página 37 a 39:

ONDE SE LÊ:

"comprovante do pagamento no Banco do Brasil da taxa de inscrição no valor R\$ 121,88 (cento e vinte reais e oitenta e oito centavos), através de Guia de Recolhimento da União - GRU, no Portal SIAFI, disponível no endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp (Unidade Gestora: 153045; Gestão: 15224; Código de Recolhimento: 28883-7; Número de Referência: 15304515224253; CPF e Nome do Contribuinte: refere-se ao candidato);"

LEIA-SE:

"comprovante do pagamento no Banco do Brasil da taxa de inscrição no valor R\$ 121,88 (cento e vinte reais e oitenta e oito centavos), através de Guia de Recolhimento da União - GRU, no Portal SIAFI, disponível no endereço eletrônico <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru> (Unidade Gestora: 153045; Gestão: 15224; Código de Recolhimento: 28883-7; Número de Referência: 15304515224253; CPF e Nome do Contribuinte: refere-se ao candidato);"

Reitoria da Universidade Federal do Ceará
Fortaleza, 31 de janeiro de 2024.

Custódio Luís Silva de Almeida
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **CUSTODIO LUIS SILVA DE ALMEIDA, Reitor**, em 02/02/2024, às 13:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4764783** e o código CRC **C4CAB000**.

